

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» травня 2023 р.

м. Полтава

№ 10

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Коломієць Павло, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва і права; Мокляк Оксана, кандидат філологічних наук, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін.

Порядок денний:

3. Про представлення науково-педагогічного працівника Полтавського державного аграрного університету до присвоєння вченого звання доцента: Мокляк Оксани Іванівни – по кафедрі гуманітарних і соціальних дисциплін (доповідає Галич Олександр)

3. СЛУХАЛИ: про представлення науково-педагогічного працівника Полтавського державного аграрного університету до присвоєння вченого звання доцента: Мокляк Оксани Іванівни – по кафедрі гуманітарних і соціальних дисциплін.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету (постійна комісія вченої ради університету – атестаційна) доповів про зміст атестаційної справи здобувача вченого звання доцента Мокляк Оксани Іванівни по кафедрі гуманітарних і соціальних дисциплін. Рішенням Атестаційної комісії вченої ради університету від 22 травня 2023 року протокол № 5 атестаційна справа Мокляк Оксани Іванівни, кандидата філологічних наук, доцента кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету винесена на розгляд вченої ради університету щодо присвоєння вченого звання доцента.

Доповідач оголосив про кількість наукових та навчально-методичних публікацій, дані апробації професійної діяльності та етапи атестації Мокляк Оксани Іванівни.

1. Мокляк Оксана Іванівна, 1982 року народження.

2. 2005 року здобувач закінчив Полтавський державний педагогічний університет імені В.Г. Короленка за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і література та мова і література (німецька)», здобув кваліфікацію «Вчитель української мови і літератури та німецької мови і зарубіжної літератури». 2006 року – Полтавський державний педагогічний університет імені В.Г. Короленка за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова та література», здобув кваліфікацію «Магістр педагогічної освіти, викладач української мови і літератури».

2018 року – Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка за спеціальністю «Філологія», професійна кваліфікація «Магістр філології (Германські мови та літератури (переклад включно). Перекладач».

3. Кандидат філологічних наук з 2016 року. Дисертацію захищено 15 березня 2016 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.172.01 Інституту мовознавства ім. О.О. Потебні Національної академії наук України, отримано диплом ДК № 037240.

4. Здобувач вченого звання не має.

5. Прийнято на посаду доцента кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету із «01» вересня 2021 року. Наказ від «27» серпня 2021 року № 533-к. Переведено на посаду доцента цієї ж кафедри із «01» вересня 2022 року. Наказ від «26» серпня 2022 року № 493-к.

6. Стаж науково-педагогічної роботи в закладах вищої освіти – 10 років 2 місяці, зокрема, в Полтавському державному аграрному університеті – 1 рік 8 місяців, на кафедрі гуманітарних і соціальних дисциплін – 1 рік 8 місяців.

7. Основні етапи науково-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти:

01.12.2006 – 30.09.2008 — асистент кафедри загального та слов'янського мовознавства Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, на умовах строкового трудового договору;

01.12.2014 – 31.08.2020 – викладач кафедри загального і слов'янського мовознавства та іноземних мов Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, на умовах контракту;

02.09.2020 – 31.08.2021 – викладач кафедри загального і слов'янського мовознавства та іноземних мов Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, на умовах контракту;

01.09.2021 – до цього часу – доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету, на умовах строкового трудового договору.

8. Здобувач веде основні навчальні курси: «Історія світової літератури» (12 лекційних годин), «Література англословних країн» (8 лекційних годин), «Література німецькомовних країн» (8 лекційних годин), «Історія другої іноземної мови (німецька)» (16 лекційних годин) для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 035 «Філологія»; «Українська мова (за професійним спрямуванням)» (16 лекційних годин) для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальностей 162 «Біотехнології та біоінженерія», 101 «Екологія», 202 «Захист і карантин рослин», 193 Геодезія та землеустрій, 208 Агроінженерія, 133 Галузеве машинобудування, 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 274 «Автомобільний транспорт», 192 «Будівництво та цивільна інженерія»; «Риторика» (16 лекційних годин) для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 052 «Політологія»; «Ораторське мистецтво» (16 лекційних годин), «Психологія спілкування» (16 лекційних годин) як міжфакультетські вибіркові навчальні дисципліни для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» усіх спеціальностей другого курсу. Методичне забезпечення навчальних курсів розроблене в повному обсязі.

9. Науковим напрямом досліджень здобувача є вивчення проблем прагмалінгвістики, ономастики, гендерної лінгвістики, методики викладання іноземних мов.

10. Участь у підготовці та атестації науково-педагогічних кадрів здобувач не брав.
11. Здобувач брав участь у підготовці питань засідання Ради з якості вищої освіти Полтавського державного аграрного університету за спеціальністю 035 «Філологія».

12. Здобувач закінчив Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка за спеціальністю «Філологія», отримав професійну кваліфікацію «Магістр філології (Германські мови та літератури (переклад включно). Перекладач», у 2018 році.

Здобувач пройшов міжнародне підвищення кваліфікації (стажування):

у Вищому Семінаріумі Духовного університету UKSW (м. Варшава, Республіка Польща) за темою: «Kluczowe kompetencje wykładowcy» («Ключові компетенції викладача»), підтверджено відповідними сертифікатом № 024/082020, період проходження стажування – із 01 червня 2020 року по 29 серпня 2020 року, 180 год / 6 ECTS.

у Західно-Фінляндському Коледжі (м. Гуйттинені, Фінляндія) за темою: «Soft skills development in teaching professional training» («Розвиток soft skills у викладацькій професійній підготовці»), підтверджено відповідними сертифікатом № 081321-133, період проходження стажування – із 01 жовтня 2021 року по 12 листопада 2021 року, 180 год / 6 ECTS.

13. Має 60 публікацій, з них 43 наукового та 17 навчально-методичного характеру, у тому числі 12 наукових праць, опублікованих у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях.

Після захисту кандидатської дисертації опубліковано 36 праць, з них 20 – наукового (7 праць у фахових виданнях) та 16 – навчально-методичного характеру, у тому числі, після захисту – 1 стаття в періодичному виданні, яке включене до наукометричної бази Web of Science.

Наукова праця опублікована в періодичному виданні, яке включено до наукометричної бази Web of Science:

Kononets N., Denysovets I., **Mokliak O.**, Tyminska I., Deina L., Matviienko L. Didactic model of masters of philology training for cultural and educational activities under distance learning conditions. *Journal for Educators, Teachers and Trainers*. 2022. Vol.13, Iss. 5. P. 87–96.

DOI: 10.47750/jett.2022.13.05.009.

URL: <https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000892275300001>

14. Відкрита лекція на тему: «Довідково-інформаційні документи. Етикет службового листування» з дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» була проведена 01 травня 2023 року для здобувачів вищої освіти першого курсу ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальностей 133 «Галузеве машинобудування», 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 192 «Будівництво та цивільна інженерія», 274 «Автомобільний транспорт». Лекція була обговорена на засіданні кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін. Дано позитивну оцінку. Протокол № 16 від 01 травня 2023 року.

15. Брав участь у 38 конференціях (за профілем кафедри), у тому числі:

VI Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу», Полтавський інститут економіки і права, м. Полтава, 2022;

Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми дослідження

української мови й методики її навчання в закладах загальної середньої та вищої освіти», Полтавський національний педагогічний університету, м. Полтава, 2023; IV Всеукраїнській науково-практичній конференції «Мова і міжкультурна комунікація: теорія та практика», Полтавський державний аграрний університет, м. Полтава, 2023.

За результатами конференцій опубліковані тези доповідей:

Мокляк О. Гейміфікація на заняттях з іноземної мови в закладах вищої освіти як засіб підвищення ефективності навчання. *Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу: матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф.*, 19-20 трав. 2022 р. Полтава: ППЕП, 2022. С. 549–551;

Мокляк О. Запозичення як джерело формування сучасного молодіжного сленгу. *Сучасні проблеми дослідження української мови й методики її навчання в закладах загальної середньої та вищої освіти: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф.*, 16-17 лют. 2023 р. Полтава: ПНПУ імені В. Г. Короленка, 2023. С. 104–107;

Kobzar Iuliia, Mokliak Oksana Das Werk von Jura Soyfer im Kontext der deutschsprachigen Satire der Zwischenkriegszeit. *Мова і міжкультурна комунікація: теорія та практика: зб. матеріалів IV Всеукр. наук.-практ. конф.*, 22 берез. 2023 р. Полтава: ПДАУ, 2023. С. 76–80.

16. Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий на засіданні кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін. Дана позитивна оцінка.

Рекомендовано присвоїти вчене звання доцента на засіданні кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін 08 травня 2023 року, протокол № 17 та на засіданні вченої ради факультету обліку та фінансів 22 травня 2023 року, протокол № 11.

ВИСТУПИЛИ:

1. Аранчій Валентина, в.о. ректора. голова вченої ради університету з пропозицією перейти до обговорення вищезазначеного питання.

2. Сизоненко Наталія, завідувач кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін; Дорогань-Писаренко Людмила, декан факультету обліку та фінансів – внесли пропозицію: підтримати рішення вченої ради факультету обліку та фінансів від 22 травня 2023 року, протокол № 11 щодо присвоєння вченого звання доцента Мокляк Оксані Іванівні, кандидату філологічних наук, доценту кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету.

СЛУХАЛИ: Аранчій Валентина, в.о. ректора, голова вченої ради університету внесла пропозицію – внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Мокляк Оксани Іванівни, кандидата філологічних наук, доцента кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету щодо присвоєння вченого звання доцента.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Горбенка Олександра, завідувача кафедрою агроінженерії та автомобільного транспорту; Кузьменко Ларису, професора кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О. В. Квасницького; Ласло Оксану, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Мокляк Оксани Іванівни, кандидата філологічних наук, доцента кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету щодо присвоєння вченого звання доцента.
2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Горбенка Олександра, завідувача кафедрою агроінженерії та автомобільного транспорту; Кузьменко Ларису, професора кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О. В. Квасницького; Ласло Оксану, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Горбенко Олександр, завідувач кафедрою агроінженерії та автомобільного транспорту оголосив результати розподілу обов'язків між членами лічильної комісії: Горбенко Олександр – голова комісії, Ласло Оксана – секретар комісії. Вніс пропозицію затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 24 травня 2023 року.

ВИРІШИЛИ: затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 24 травня 2023 року (додаток 1).

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Горбенко Олександр, завідувач кафедрою агроінженерії та автомобільного транспорту, голова лічильної комісії доповів про результати таємного голосування щодо присвоєння вченого звання доцента Мокляк Оксани Іванівни, кандидату філологічних наук, доценту кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету.

Вніс пропозицію – затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету № 2 від 24 травня 2023 року (додаток 2) щодо присвоєння вченого звання доцента Мокляк Оксани Іванівни, кандидату філологічних наук, доценту кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету; на підставі результатів таємного голосування («за» – 50, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти Мокляк Оксані Іванівні, кандидату філологічних наук, доценту кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін вчене звання доцента.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету № 2 від 24 травня 2023 року щодо присвоєння вченого звання доцента Мокляк Оксани Іванівни, кандидату філологічних наук, доценту кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету.
2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 50, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти Мокляк Оксані Іванівні, кандидату

філологічних наук, доценту кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін вчене звання доцента.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету вніс пропозицію – ученому секретарю до 31 травня 2023 року оформити атестаційну справу Мокляк Оксани Іванівни, кандидата філологічних наук, доцента кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін відповідно до вимог розділу IV «Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам», надіслати її до Міністерства освіти і науки України.

ВИРІШИЛИ: ученому секретарю до 31 травня 2023 року оформити атестаційну справу Мокляк Оксани Іванівни, кандидата філологічних наук, доцента кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін відповідно до вимог розділу IV «Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам», надіслати її до Міністерства освіти і науки України.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



— Тетяна БУЛАХ